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Minulý týden se konalo česko-slovenské kolo soutěže Studentské vědecké a odborné
činnosti. Organizace tohoto každoročního vyvrcholení SVOČ se tentokrát ujala Právnická
fakulta Univerzity Palackého v Olomouci. Zúčastnilo se ho celkem 76 soutěžících ze čtyř
českých a pěti slovenských právnických fakult, kteří uspěli v jednotlivých fakultních
kolech.

Díky dlouhé tradici a popularitě soutěže vyslala i letos naše fakulta do finále nejsilnější výpravu ze
všech škol: v osmi sekcích, sedmi magisterských a jedné doktorské, soutěžilo celkem 26 našich
studentů a studentek . A úspěšně: domů do Prahy vezou šest prvních a dvě druhá místa!

Oceněni byli:

Peter Alexander Dubček s prací Is the International Criminal Court Enforcing Justice or Chasing
Ghosts? Mongolia, Putin, and the Head of State Immunity Dilemma (1. místo v sekci C: Evropské
právo, mezinárodní právo veřejné)

Klára Fraňková s prací Rozdělení společného jmění manželů, jehož předmětem je podíl v s.r.o. - Je
možné, aby bývalý manžel-nespolečník vstoupil do obchodní korporace navzdory nesouhlasu
ostatních společníků? (1. místo v sekci D: Soukromé právo – občanské právo hmotné a obchodní
právo)

Vendula Machalová s prací Preventivní sistace hlasovacích práv společníka, který je odvoláván z
funkce člena voleného orgánu pro porušení povinnosti – je možné ji vyloučit? (2. místo v sekci D:
Soukromé právo – občanské právo hmotné a obchodní právo)

Marek Vaľko s prací Rozvázání pracovního poměru zaměstnavatelem: problematika ochrany
zaměstnance ve světle ústavního práva (1. místo v sekci E: Autorské právo, pracovní právo, rodinné
právo)

Klára Fraňková s prací Stealthing – lstivé uvedení v bezbrannost za současného zapříčinění
nechráněného pohlavního styku: právní kvalifikace a výkladová úskalí (1. místo v sekci G: Trestní
právo)

Barbora Šefernová s prací BBNJ dohoda a spravedlnost v oblasti mořských genetických zdrojů (1.
místo v sekci H: Správní právo, finanční právo, právo sociálního zabezpečení, právo životního
prostředí)

Viktorie Řeháková s prací Žena žalobkyně: Procesní práva žen v moravském městském právu na
přelomu 15. a 16. století (1. místo v sekci I: Římské právo, právní dějiny)

Tereza Ottová s prací Nad jedním rozhodnutím Vrchního soudu v Praze: K moderaci nároku na
náhradu nemajetkové újmy v adhezním řízením (2. místo v sekci J: Soutěžní práce přihlášené
studenty doktorských studijních programů)

Děkujeme všem našim studentům a studentkám, kteří nás na soutěži reprezentovali a všem
oceněným soutěžícím blahopřejeme.



Děkujeme též zástupcům Právnické fakulty UPOL za skvělou organizaci letošního česko-slovenského
finále a těšíme se příští rok na viděnou na Právnické fakultě Západočeské univerzity v Plzni.
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